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Warszawa, dnia 12 lutego 2026 r.

Pan

Włodzimierz Czarzasty

Marszałek Sejmu

Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

w odpowiedzi na interpelację nr 14488 Panów Posłów Michała 

Kowalskiego i Jarosława Krajewskiego w sprawie bezpieczeństwa 

zdrowotnego pracowników Centralnego Ośrodka Sportu OPO Cetniewo 

we Władysławowie, uprzejmie informuję, co następuje.

1. Czy Dyrektor Centralnego Ośrodka Sportu OPO Cetniewo zawarł umowę 

z wybranym w drodze przetargu lub zapytania ofertowego lub innego rodzaju 

wyboru ww. (np. zgoda Dyrektora COS Warszawa zgodnie ze Statutem) 

podmiotem leczniczym na świadczenie usług medycznych dla wszystkich 

pracowników? 

Jeżeli nie – proszę wskazać, czy i kiedy planowane jest zawarcie takiej umowy. 

(podobnie jak w latach ubiegłych). 
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Jeżeli tak – proszę podać, ilu pracowników zostało objętych tym świadczeniem 

(przystąpiło do tego produktu). 

Uprzejmie informuję, że w dniu 5 stycznia 2026 roku została zawarta 

umowa (Nr Wł/K/2/2026) na świadczenia obowiązkowe z zakresu 

medycyny pracy z Puckim Centrum Medycznym dla 110 pracowników, 

zgodnie z art. 229 Kodeksu pracy i Rozporządzeniem Ministra Zdrowia 

z dnia 30 maja 1996 roku w sprawie przeprowadzania badań lekarskich 

z zakresu profilaktycznej opieki zdrowotnej nad pracownikami. Dodatkowo, 

jak co roku, planowane jest wyłonienie podmiotu świadczącego 

nieobowiązkowe świadczenia medyczne. W dniu 7 stycznia 2026 roku, 

Zarządzeniem nr 1/2026 Dyrektora COS-OPO Władysławowo został 

powołany zespół do przygotowania zapytania ofertowego na wyłonienie 

podmiotu świadczącego dodatkowe, dobrowolne pakiety medyczne 

dla pracowników i członków ich rodzin, które będzie współfinansował 

Pracodawca, zgodnie z zatwierdzonym budżetem na rok 2026. Ogłoszenie 

jest dostępne na stronie BIP COS OPO Władysławowo.

2. Ilu pracowników Centralnego Ośrodka Sportu OPO Cetniewo przystąpiło 

do świadczeń medycznych oferowanych przez wybrany podmiot leczniczy 

w 2025 roku? 

W 2025 roku świadczeniami obowiązkowymi z zakresu medycyny pracy 

objęci byli wszyscy zatrudnieni w COS-OPO Władysławowo 

(110 pracowników), a ze świadczeń dodatkowych korzystało 68 

pracowników. 
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3. Czy w 2025 roku zdarzały się przypadki wykonywania pracy przez 

pracowników Centralnego Ośrodka Sportu OPO Cetniewo bez aktualnego 

dopuszczenia lekarskiego z zakresu medycyny pracy, wymaganego przepisami 

prawa pracy? 

Jeżeli tak – proszę o wskazanie skali tego zjawiska oraz działań podjętych 

w celu usunięcia nieprawidłowości. 

Uprzejmie informuję, że nie było takich przypadków.

Z poważaniem

z up. Ministra

Piotr Borys

Sekretarz Stanu

/podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym/

Do wiadomości: KPRM- DSP
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